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Blütenaufgabe 
„Definitions- und Wertebereiche“
	a) Gegeben sei die Funktion
[image: image8.png]


. 
Geben Sie den maximalen Definitionsbereich an, in dem Sie die Nullstellen des Nenners untersuchen.
Geben Sie einen möglichst kleinen Wertebereich an, in dem Sie die untersuchen, welches der größt- und kleinstmögliche Funktionswert ist.
	xx-

	b) Sei 
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. Geben Sie eine Funktion f mit ihrer Funktionsgleichung an, die die folgenden beiden Eigenschaften erfüllt:
i) 
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ii) 
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Weisen Sie nach, dass Ihre Funktion diese Eigenschaften hat.
	--x

	c) Noah behauptet, dass der maximale Definitionsbereich der Funktion 
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 die Menge 
[image: image6.wmf]{

}

2

/

Â

ist. Hat Noah Recht? Begründen Sie Ihre Aussage rechnerisch.
	x-x

	d) [image: image7.png]


Geben Sie die Funktionsgleichung einer Funktion an, deren Graph vollständig im schraffierten Gebiet (hier jeweils die untere linke und obere rechte Ecke sichtbar) verläuft und dort auch für jeden x-Wert definitiert ist. Belegen Sie die Richtigkeit Ihrer Wahl.

	--x


Lösungen
	a) 

	b) 

	c) 

	d) 

	e) 
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